

国务院研究部署保障市场供应和价格平稳等工作

严厉打击肉类产品掺假售假行为

据新华社电 国务院总理李克强8日主持召开国务院常务会议，研究部署抓好当前农业生产、保障市场供应和价格平稳等工作。

会议认为，农业是国民经济的基础，保持农业持续健康发展是稳增长、控通胀、防风险的重要保障。今年以来，我国农业农村经济运行总体平稳。夏粮、早稻面积增加，长势好于常年，实现全年粮食丰收有基础，其他农产品生产也基本稳定。但农业发展仍面临较大困难，东北地区春涝较重，西北、

西南等地区旱情尚未根本缓解；畜牧业生产形势比较严峻，生猪价格下跌，牛羊肉供应偏紧，特别是人感染H7N9禽流感使家禽业受损严重，四川芦山“4·20”强烈地震也对当地农业生产造成较大影响。有效应对这些困难和挑战，未雨绸缪，防止农产品供求和价格大的波动，对于实现经济持续健康发展，增加农民收入具有重要意义。

会议指出，抓好粮食和生猪、家禽等生产，保障市场供应，一要不误农时做好春耕、春播、春管，指导组织做好夏粮、早稻田间管

理，为秋粮稳产创造条件。稳定大宗农产品和“菜篮子”产品生产供应。二要继续落实生猪规模化生产扶持政策，通过增加国家和商业储备等多种方式加大猪肉收储力度，稳定猪价，提振养殖信心。三要支持肉牛肉羊标准化规模养殖场基础设施建设。充分利用现有畜牧良种补贴等资金，加大对生产大县的扶持，增加牛羊肉供应。严格食品安全监管，严厉打击肉类产品掺假售假等违法违规行为。四要在全力做好人感染H7N9禽流感防治工作的同时，实施稳定发展家禽业

的措施，保护种禽生产能力。五要尽快恢复芦山地震灾区农业生产。将中央支持和灾区自救相结合，抓紧灾毁设施和农地修复、农作物补种、畜禽补栏。

会议要求，要切实落实“米袋子”省长负责制、“菜篮子”市长负责制。各地区、各部门要因地制宜、创新思路，抓农业的劲头不能松，抓粮食等主要农产品生产的力度不能减，抓农业改革创新步伐不能停，保障有效供给，着力防控通胀，促进农民增收，为经济发展和民生改善提供支撑。

安徽籍女孩在京离奇坠楼身亡

警方鉴定为自杀，疑点重重引发争议

近日，一名安徽籍女孩在京离奇坠楼身亡，警方鉴定为自杀。女孩坠楼疑点重重引发争议，据传女孩死前曾与一群男人待在密室。女孩的家人希望能替女儿讨一个公道。



坠楼女孩袁某照片

女孩离奇坠楼身亡

5月3日凌晨4点多，一名安徽籍女青年在北京京温商城内坠楼身亡。据了解，死者袁某，安徽庐江县人，今年22岁，身高168，长得非常漂亮。

据知情人士透露，警察将死者坠楼定性为自杀，但却不能合理解释死者死亡前十几个小时的活动轨迹，也不给看监控录像。死者男朋友要求警方让其查看监视录像，警方说他们没领结婚证，不是直系亲属无权查看。死者的妈

妈去当地大红门商城派出所，要求查看监视录像，警察又说这是自杀事件，没有立案也就无权查看。

另据未经证实消息称，商城为了掩饰这场风波，私下说给死方30万元的赔偿。

疑点重重引发争议

此事在网上引发热议，网友认为女孩坠楼疑点重重。朋友们也不相信一个乐观坚强的女孩会自杀。有知情人称，死者生前曾和一群大男人独处密室中，最后坠楼身亡。

据知情人士透露，死者在坠楼当天，曾发微信给男友，说在京温商城上班，可是，京温商城摊主及附近摊主却一致声称其没来上班。

家人质疑，如果是自杀的话，那么女孩为何会跟一群大男人独处密室中呢？这一群大男人又是什么人？是否与本案有关呢？据商城中的人透露，商城中已有5个保安潜逃，具体是否跟此事有关，无从得知。家人希望有关部门能早日查清真相，让死者得以安息。

综合《北京晨报》等报道

上海迪士尼正式命名
将于2015年底开园

据《文汇报》报道 来自上海市新闻办官方微博“上海发布”的消息称，将于2015年底开园的海上迪士尼，美丽轮廓正越来越清晰。“上海规土发布”微博正式发布地名公告，宣告上海Disney中文命名确定为“上海迪士尼乐园”。

记者在上海市规划和国土资源管理局网站上查阅到了这份2013年第16期地名公告，公告显示浦东新区(规划)西环路东、南、(规划)北支路西地块定名为“上海迪士尼乐园”。尽管这只是政府地名公告的一个流程，并无特别意义，但依旧引来了诸多网友的关注。

目前，上海迪士尼度假区主题乐园与配套设施建设正按计划推进，将于2015年底开门迎客。整个度假区包括上海迪士尼乐园、两家主题酒店、占地4.6万平方米的零售餐饮娱乐区、休闲设施、人工湖以及配套设施。

武汉学雷锋被铐女孩
因行窃被警方立案调查

综合《潇湘晨报》报道 在武汉“学雷锋”被铐的湖南女子李立阳这回真的摊上事儿了。8日，张家界公安局负责宣传的杨科长证实，1日凌晨，李立阳偷走了张家界官黎坪派出所内民警的单反相机，此前她因与人发生口角被带到派出所了解情况。目前，李立阳并未被抓捕归案。

据了解，4月10日，湖南女孩李立阳在武汉帮一位失血过多的老人送医后，向警车求救，几辆警车都未理睬她。她气愤之下踢了警车几脚，却被警方用手铐铐住拷打。附近居民路人见状纷纷相助，群情激奋。事发后，相关责任人就民警不当行为当面向当事女青年赔礼道歉。

萧山5人坐17年冤狱案
已锁定真凶正在复查

综合央视报道 浙江高院立案复查1995年萧山5青年劫杀出租车司机案有了最新进展。3名假释者已从浙江高院获悉，复查结果有望6月出炉，再审程序将视复查结果启动。

1995年3月20日和8月12日，杭州市萧山分别发生两起劫杀出租车司机案。公安机关认定系萧山籍5青年所为。1997年，浙江高院终审判处四人死缓，一人无期。当年该案存在不少疑点。时至今日，这5人已经坐了17年冤狱。近日，该案的真凶已锁定，正在审查起诉阶段。

据了解，劫杀出租车司机案嫌疑人项生源，去年底被萧山警方抓获后，目前已由杭州市公安局移送嘉兴市检察院审查起诉，案由是“涉嫌故意杀人”。浙江政法系统相关人士日前透露，萧山警方主要是通过原“3·20”案件现场痕迹(指纹)比对上了一枚捺印指纹，而确认萧山籍的项生源为真正嫌疑人。

北京警方回应清华女生铊中毒案——

专案组办案过程未受任何干扰

据中新社电 北京警方昨日通过微博发布消息，感谢社会各界对“朱令令案”关注。警方对这起案件未能侦破深感遗憾，对朱令令个人遭遇的不幸和家人承受的痛苦深表理解和同情。北京警方同时表示，工作中，专案组始终坚持依法公正办案，未受到任何干扰。

1994年12月，清华大学化学系92级本科生朱令令因身体不适住院治

疗。1995年4月28日，被确定为铊盐中毒。公安局接报后迅速开展工作，专案组根据朱令令日常活动情况，深入调查走访了130余名相关人员。因从朱令令出现中毒症状到公安机关接报案件，时间已近半年，相关场所没有监控设施，犯罪痕迹物证已经灭失，尽管办案人员尽最大努力，仍未获取认定犯罪嫌疑人的直接证据。本着以事实为依据，

以法律为准绳的精神，警方将有关情况向其家属进行了详细介绍。

工作中，专案组始终坚持依法公正办案，未受到任何干扰。公安机关和侦查人员对于所有的刑事案件都会全力以赴开展侦破工作，只要有一线希望，都会尽最大的努力。但确有一些案件受侦办条件限制，碍于证据灭失等客观因素，最终无法侦破。

南京“富二代”杀90后娇妻细节披露——

疑妻不忠发生争吵，连捅妻子20多刀

据《扬子晚报》报道 4月25日清晨，南京建邺西堤国际小区内发生杀妻血案，“富二代”丈夫吉某到底为何对90后娇妻痛下杀手？案发后，对案件的一连串猜测和争论甚嚣尘上。据悉，目前此案已经移送南京检方审查批捕。

崔律师在代理案件后，会见了杀妻嫌疑人吉某。吉某告诉崔律师，4月24日即案发前晚，他参加朋友聚会，赶了三个场子，在聚会上朋友旧事重提，

一拨一拨在他耳边灌风，说其妻祁某对他不忠，与别的男人有染，孩子非他亲生。吉某好面子，朋友的话让他很窝火，当晚灌了不少酒。

吉某回到家时已是早晨6点多，发现祁某还没睡，便质问她到底是否对自己不忠，祁某等候多时，见丈夫浑身酒气进门，还问自己这种问题，两人便开始争吵起来。越吵越大声，吉某便跑去厨房拿起水果刀捅祁某。两人的争吵

声惊动了吉某父亲，吉某好面子，平时吵架都是背着父母，长辈的到来让他更为气愤，借着酒劲一连捅了祁某20多刀。对于之前所流传的祁某气急先拎菜刀的情节，吉某予以否认，他表示祁某在争吵中并没有拿刀具。

崔律师表示，目前公安已通过DNA司法鉴定，确定孩子系吉某骨肉。婚后，吉某在不忠问题上质问妻子，祁某曾用割腕以示清白。

星报
追踪